. . N 30/3/2z2
[Il Dimostra che un trapezio isoscele & inscrivibile in

una circonferenza. (Suggerimento: dimostra che gli an-
goli opposti sono supplementari)
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.il Dimostra che un trapezio inscritto in una circon-
ferenza e isoscele.
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FN Sul diametro AB di una semicirconferenza, con-
sidera un punto P e traccia per esso la retta perpendi-
colare ad AB, indicando con Q il suo punto d’interse-
zione con la semicirconferenza. Considera poi un punto
C sull’arco AQ e indica con D il punto in cui la corda BC
incontra il segmento PQ. Dimostra che il quadrilatero
APDC ¢ inscrivibile in una circonferenza. Qual ¢é il cen-
tro della circonferenza circoscritta?
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